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У травні 2025 року завершився фінальний етап VI Всеукраїнського конкурсу

наукових робіт для студентської молоді «Здорова дитина – здорова нація». Вже

традиційним стало проведення студентського конкурсу на базі Глухівського

національного педагогічного університету ім. О. Довженка.

Конкурс проводиться за такими спеціальностями: 012 «Дошкільна освіта»; 013

«Початкова освіта»; 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)»; 015

«Професійна освіта (за спеціалізаціями)»; «016  Спеціальна освіта»; 017 «Фізична

культура і спорт».
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Так, у цьому році участь у фінальній частині конкурсу взяли 166 здобувачів вищої

освіти з 48 ЗВО. Загалом на конкурсі було представлено 149  робіт за різними

спеціальностями.

Важливо відзначити, що серед конкурсантів-фіналістів також були здобувачі вищої

освіти Хмельницького національного університету, які навчаються за спеціальностями

«Середня освіта (Фізична культура)» та «Фізична культура і спорт» першого
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(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів освіти. Так, на огляд журі були

подані три роботи:

«Взаємозв’язок технічних показників у підніманні штанги на груди та відпочинку

між повторами (на прикладі важкої атлетики)» студента групи ФКС-23 Назара

Логазюка та студентки групи СОФК-23 Карини Глов’юк під керівництвом доцента

кафедри теорії і методики фізичного виховання і спорту Олександра Антонюка;

«Навчання основам самозахисту як пріоритет фізичного виховання здобувачів

вищої освіти» студента групи ФКСм-24 Івана Кошелі за керівництвом доцента

кафедри теорії і методики фізичного виховання і спорту Ірини Квасниці.

«Розробка мобільного застосунку для учнівської молоді, спрямованого на

визначення доцільності занять різними видами спорту» студента групи СОФКм-24

Вікторії Ощипко та студента групи ФКС-23 Нікіти Бугайова під керівництвом

професора кафедри теорії і методики фізичного виховання і спорту Олександра

Солтика.

Загалом за напрямами «Середня освіта (Фізична культура)» та «Фізична культура і

спорт» було представлено 43 наукові студентські роботи, з яких 13 – стали призерами

фінальної частини.

Надзвичайно приємно відмітити, до числа призерів були відібрані Вікторія Ощипко

та Нікіта Бугайов. Розіграш призових місць відбувся 29 травня у вигляді конференції,

під час якої конкурсанти представляли свої роботи та відповідали на питання членів

журі. До речі до числа журі увійшли 12 високоповажних педагогів, які представляли

заклади вищої освіти з різних куточків України.
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Вікторія та Нікіта якісно подали свою роботу та впевнено відповідали на питання

журі. У підсумку за оцінками журі наші здобувачі вибороли Дипломи ІІ ступеня.

Призерів і переможців VI Всеукраїнського конкурсу та їх наукових керівників

привітав ректор Хмельницького національного університету Сергій Матюх.
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Вітаємо студентів Вікторію Ощипко, Нікіту Бугайова та наукового керівника

Олександра Солтика з переможною участю у студентському конкурсі та бажаємо

подальших творчих здобутків.

Юрій Дутчак,

професор кафедри теорії і методики фізичного виховання і спорту

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри
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Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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